

退伍老兵、小学生观看《百团大战》

“不忘历史 珍惜和平”成最大感受

□记者 杨尊尊 文/图

本报讯 为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,本报与名豪奥斯卡国际影城联合邀请退伍老兵和小学生免费观看电影《百团大战》。昨天上午10点40分,通过本报征集到的退伍老兵和小学生近30人早早来到影院等候。记者在现场看到,到场的小学生脖子上都系着鲜艳的红领巾。

百团大战是抗日战争时期,中国共产党领导下的八路军与日军在中国华北地区发生的一次规模最大、持续时间最长的战役。战役发起第三天,八路军参战部队多达105个团,故称为“百团大战”。在当时的历史条件下,整个国际反法西斯战争都处于低潮阶段,而八路军用这场战争表明了中国人民坚决抗击日本侵略者的决心。

《百团大战》主要讲述了1940年枣宜会战中,中将张自忠以身殉国;陕北延安在日军轰炸机频繁轰炸下,毛泽东、朱德等中共领导人忧国忧民的那段历史。看到屏幕上八路军战士在枪林弹雨中冲锋陷阵,最终用生命换来胜利时,不少人都揉起了眼睛。

41岁的杨红召家在胜利街附近,是一名退伍15年的老兵。当天上午,他与女儿杨如冰一起观看了影片。“那时候当兵训练辛苦,但跟战争年代的先烈没法比,看过电影后更能理解今天的幸福生活来之不易。这个周末和女儿一起过得很有意义。”杨红召说。观影结束后,10岁的杨如冰解下自己脖子上的红领巾,认真地给爸爸戴上(如图)。

“对于百团大战,最早是通过历史了解的。今天和孩子一起观看了电影,对那场战争有了更直观、更深刻的认识。震撼的场面让我和孩子感受到了战争的残酷、和平的来之不易。我们需要铭记历史,不忘国耻,向革命先烈致敬,向党致敬,向祖国致敬!”市民李树林带着孩子观影后说。



@明星微博

诺一夏天看世锦赛被拍

刘烨:为毛没人理我?



本报讯 8月29日晚,有网友在北京田径世锦赛现场发现诺一和夏天一起来看比赛。视频中,夏天(右二)还甜甜地靠在了诺一(右一)的肩膀上,眼尖的网友还在视频中发现了诺一妈妈安娜(右四)。有网友调侃称“诺一带着绯闻女友和妈妈一起出游,恋爱传闻坐实”。

随后,刘烨在微博上回应:“看过了,昨晚媳妇带娃娃去看世锦赛的现场,可有个问题,我去市场买菜、公园遛鸟、商场配眼镜腿时,为毛没人理我?”对此,网友排队补刀:“毕竟你没诺一帅!” (凤凰)

王珞丹张嘉佳被曝分手

男方:没什么可说的
女方心情不错发美照

本报讯 8月29日,有公众爆料称王珞丹和张嘉佳已经分手。两人去年12月恋情曝光,之后就几乎没有亲密互动更没有秀恩爱。今年七夕前夕,两人又分别在节目里和微博上暗示已分手。针对此事,有媒体向王珞丹经纪人求证,得到的回复是“完全不知道这个事情”。而当记者打通张嘉佳本人的电话向其求证此事时,对方回答道:“我没什么可说的,刚刚还在睡觉,现在还没醒呢……”然后直接挂掉了电话。

今年8月19日,七夕前夕,张嘉佳在微博上发了九张单身狗的照片,似是反映了自己的感情状态。王珞丹做客的《金星秀》也在当天播出,节目里,王珞丹表示只有让她觉得能结婚的人,才会跟大家公布。8月初,在电影《宅女侦探桂香》的发布会上,王珞丹曾透露自己无法和别人十指紧扣,或许只有真爱才能打破这个心理障碍,而张嘉佳显然不是那个人。

王珞丹和张嘉佳的恋情去年12月曝光,当时王珞丹和张嘉佳被拍到同住一个小区,张嘉佳还去王珞丹家参加家庭生日宴,恋情基本坐实。但是在之后的公开场合,王珞丹却对这段恋情闭口不谈。张嘉佳的新片《摆渡人》邀来王家卫监制,梁朝伟主演,如此好的机会王珞丹竟也没有参

与,女主角花落杨颖。

据知情人士分析,2014年4月,王珞丹与张嘉佳第一次被拍到一起吃饭,当时两人还在相互了解中,只是朋友关系。或许两人关系被过早曝光,对他们造成了压力,也有可能是两人相互了解后发现彼此不合适。总之,这段恋情可能没开始就结束了。

王珞丹本人似乎并没有受到分手传闻的影响。8月29日,她还在微博上晒出自己的美照,照片中她依旧笑颜开,侧面照甚是清新动人。粉丝大赞:“女神美得快要飞起来啦!”“这才是文艺小女神哦,又漂亮又聪明又幽默!” (王文)

冯绍峰米兰拍片 倪妮同地逛街

再被曝已复合



倪妮(箭头所指)在米兰街头

本报讯 相恋3年的冯绍峰、倪妮自5月分手以来,就一直被传复合。日前,有米兰的网友晒出照片,照片中身着红色条纹长裙、背着书包、随意披散着长发的倪妮正在悠闲地逛街,看起来应该是没有工作在身。巧合的是,这一天冯绍峰的新片也正在米兰拍摄,两人复合的可能性大大增加。

不过,虽然也有网友晒出了一身黑色西服装扮的舒淇,在片场等待拍摄时与工作人员有说有笑的样子,但并未拍到冯绍峰的身影。根据冯绍峰舒淇前几日刚晒过在米兰的圣西罗球场拍戏的合影,冯绍峰身在米兰的可能性很大。与此同时,拍到倪妮照片的网友显然对米兰比较熟悉,信誓旦旦地声称,看到倪妮逛到晚上7点多的时候离开了商场,是向冯绍峰片场方向走去的。(婉宗)



王珞丹张嘉佳2014年8月的合照



8月29日王珞丹微博截图